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про періодичне відстеження результативності розпорядження голови 

Харківської обласної державної адміністрації від 01 липня 2009 року   

  № 350 «Про встановлення тарифу на інвентаризацію нерухомого майна, 

на оформлення прав власності на об’єкти нерухомого майна та реєстрацію 

таких прав – послуги, що надає районне комунальне підприємство  

«Краснокутське бюро технічної інвентаризації» 

 

1. Виконавець заходів відстеження – Департамент економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації. 

 

2. Цілями прийняття даного розпорядження було: 

- виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 

1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та 

виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (зі змінами); 

- надання послуг з інвентаризації нерухомого майна, оформлення прав 

власності на об’єкти нерухомого майна, та реєстрацію таких прав – послуги, що 

надає районне комунальне підприємство «Краснокутське бюро технічної 

інвентаризації» за економічно обґрунтованими тарифами, що сприятиме 

захисту споживачів від надмірного зростання тарифів на вказані послуги. 

 

3. Строк виконання заходів із відстеження – з 06.06.2017 по 23.06.2017 р. 

 

4. Тип відстеження – періодичне. 

 

5. Метод одержання результатів відстеження – статистичний: 

використання даних фінансової та бухгалтерської звітності РКП                            

« Краснокутське бюро технічної інвентаризації ». 

 

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність: 

статистична звітність, результати фінансово-господарської діяльності РКП         

« Краснокутське бюро технічної інвентаризації» за 2014 – 2016 роки. 

 

7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Показником результативності регуляторного акту є отримання доходу від 

надання послуг бюро технічної інвентаризації та відсутність скарг з боку 

юридичних та фізичних осіб – споживачів послуг, які надає 

РКП «Краснокутське бюро технічної інвентаризації». 

 

8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей. 

За даними статистичної звітності РКП «Краснокутське бюро технічної 

інвентаризації» протягом 2014- 2015 років було збитковим. Сума збитків у 2014 

році склала 22,0 тис. грн., у 2015 році – 5,9 тис. грн. 
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У 2016 році прибуток підприємства від надання послуг склав 29,5 тис. 

грн. за рахунок збільшення кількості замовлень. 

 Порівняно з 2014 роком, у 2015 році кількість замовлень збільшилась на 

118 одиниць, а у 2016 році порівняно з 2015 роком, – на 425 одиниць. 

 Згідно рішення Краснокутської районної ради від 25.04.2017 року     

№202-VII районне комунальне підприємство «Краснокутське БТІ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи: 22666627) було передано із спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ Краснокутського району до 

комунальної власності територіальної громади  смт Краснокутськ, внаслідок 

чого змінено назву. Згідно  виписки з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань від 12.05.2017р.  

суб’єкт господарювання має назву – «Комунальне підприємство 

«Краснокутське бюро технічної інвентаризації» (ідентифікаційний код 

юридичної особи: 22666627).   

Згідно з підпунктом 2 пункту «а» статті 28  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», повноваження щодо встановлення в порядку і 

межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні, 

транспортні та інші послуги належать до відання виконавчих органів сільських, 

селищних, міських рад. 

Отже, тарифи на послуги комунального підприємства «Краснокутське 

бюро технічної інвентаризації» мають встановлюватися Краснокутською 

селищною радою.  

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 

№ 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно – 

правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (зі змінами) та з 

метою впорядкування нормативно-правових актів, розпорядження голови 

Харківської обласної державної адміністрації від 01.07.2009 №350 «Про 

встановлення тарифу на інвентаризацію нерухомого майна, на оформлення 

прав власності на об’єкти нерухомого майна та реєстрацію таких прав – 

послуги, що надає районне комунальне підприємство «Краснокутське бюро 

технічної інвентаризації», зареєстроване в Харківському обласному управлінні 

юстиції 19.07.2009 за №21/1061, потребує визнання таким, що втратило 

чинність.       

 

 

Заступник директора Департаменту 

економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної  

адміністрації                                                                                     О.О. Лукашов 
 

 


